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Ata da 483ª Reunião Plenária do Conselho Regional de 
CRF-RJ, realizada no dia treze
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Às 16:10 h (dezesseis horas e 
na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 
Rua Afonso Pena, 115, nesta cidade, 
Paulo Oracy da Rocha Azeredo, Presidente, 
Presidente, Denise Costa Ribeiro, Secretária
Tesoureira, Aline Coppola Napp, 
Celma Thomaz de Azeredo Silva, 
Marcus Vinícius Romano A
Suplentes Dras. Lia Maria Loiola Galuzzio
assinaturas encontram
realizar sua 483ª Reunião Plenária
seguintes assuntos: 
971/12. Aplicação de Multas 
pelo Plenário. 1.2 
Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário.
Ementa: Cancelamento
Plenário. 1.4 – Plano de Cargos, Carreiras e Salários
que acordo com o CFF, os Conselhos Regionais devem possuir um PCCS, e que, no 
final do ano passado foi iniciado o processo para elaboração do PCCS, sendo 
licitação para escolha da empresa responsável pela elaboração, e agora, concluído, 
será apresentado ao Plenário para aprovação. Informa
Sinsafispro, após reunião com os funcionários
Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Presidente apresenta ao Plenário a Deliberação CFF Nº 560/2012, de 18 de abril de 
2012, que altera os valores de jeton e diárias 
Farmácia para R$ 800,00 (oitocentos reais) e R$ 752,40 (setecentos e cinquenta e dois 
reais e quarenta ce
valores de jeton, para R$ 800,00 (oitocentos reais), de reunião de diretoria com caráter 
deliberativo, para R$ 400,00 (quatrocentos reais) e de diárias para R$752,40 
(setecentos e cinquenta e d
Conselheiras Dras. Denise e Tania, e votos contrário
Bruno, Carla e Marcus
propõe a realização do Prêmio, com o tema
Farmacêutica para Pacientes Diabéticos e Hipertensos”, que tem como objetivo 
premiar trabalhos elaborados por farmacêuticos.
aos Conselheiros: a primeira, com 
3.000,00 ao 2º e R$ 2
1º colocado, R$ 5.
Prof. Fernando Gomes Ferreira, com premiações de R$5
2000,00, respectivamente aos 1º, 2º e 3º colocados, por maioria, com votos contrários 
dos Drs. Bruno e José Roberto, que apoiaram
Participação do Presidente Congresso da FIP
dias 03 a 08 de outubro
“Promovendo Saúde Através do Uso Racional de Medicamentos”. A Tesoureira Dra. 
Tania sugere que seja feito um sorteio para escolha de um Conselheiro para também 
participar do Congresso. 
selecionada a Conselheira Dra. Silvania. Aprovada por maioria pelo Plenário a 
participação do Presidente e da Dra. Silvania no Congresso
contrários do Dr. Bruno
Marcus. 1.8 -–Processos com Parecer do Relator Designado
Coppola Napp - F-

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 

 
CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA DO        

DO RIO DE JANEIRO – CRF - RJ 

onso Pena, 115 - Tijuca - CEP 20270-244 - Rio de Janeiro - RJ
Tel.: (21) 3872-9200 Fax: (21) 2254-0331 

Home Page: www.crf-rj.org.br 
 

lenária do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 
treze de junho de dois mil e doze. 

h (dezesseis horas e dez minutos) do dia treze de junho 
na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 
Rua Afonso Pena, 115, nesta cidade, com a presença dos Con
Paulo Oracy da Rocha Azeredo, Presidente, Francisco Claudio de Souza Melo

Denise Costa Ribeiro, Secretária-Geral, Tania Maria Lemos Mouço
Tesoureira, Aline Coppola Napp, Bruno Silva Freire, Carla Patricia de Morais e Coura

de Azeredo Silva, José Roberto Lannes Abib, Julio Cesar Carneiro
Marcus Vinícius Romano Athila, Raquel Costa Dutra Nascimento

. Lia Maria Loiola Galuzzio e Silvania Maria Carlos França
assinaturas encontram-se no Livro de Presença, reuniu-se o Plenário

ª Reunião Plenária. Passando a pauta estabelecida, são abordados os 
seguintes assuntos: 1. 1.1 - Deliberação 972/12 - Ementa: Referenda a Deliberação 

Aplicação de Multas Ad Referendum do Plenário. Aprovada por unanimidade 
 - Deliberação 973/12 - Ementa: Aprovação de Processos de 

Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.3 - 
: Cancelamento de Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo 

Plano de Cargos, Carreiras e Salários – O Presidente comunica que 
acordo com o CFF, os Conselhos Regionais devem possuir um PCCS, e que, no 

final do ano passado foi iniciado o processo para elaboração do PCCS, sendo 
para escolha da empresa responsável pela elaboração, e agora, concluído, 

tado ao Plenário para aprovação. Informa que houve homologação pelo
pós reunião com os funcionários. Passará a vigorar no mês de junho. 

Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 1.5 – Deliberação Jeton e Diárias
apresenta ao Plenário a Deliberação CFF Nº 560/2012, de 18 de abril de 

2012, que altera os valores de jeton e diárias no âmbito do
para R$ 800,00 (oitocentos reais) e R$ 752,40 (setecentos e cinquenta e dois 

reais e quarenta centavos), respectivamente. Aprovado por maioria, o reajuste dos 
valores de jeton, para R$ 800,00 (oitocentos reais), de reunião de diretoria com caráter 
deliberativo, para R$ 400,00 (quatrocentos reais) e de diárias para R$752,40 
(setecentos e cinquenta e dois reais e quarenta centavos), com abstenção das 
Conselheiras Dras. Denise e Tania, e votos contrários dos Conselheiros Drs. Aline, 
Bruno, Carla e Marcus. 1.6. - Prêmio Prof. Fernando Gomes Ferreira

a realização do Prêmio, com o tema “Resultados Obtidos com a Intervenção 
para Pacientes Diabéticos e Hipertensos”, que tem como objetivo 

premiar trabalhos elaborados por farmacêuticos. Foram apresentadas duas propostas 
Conselheiros: a primeira, com premiações de R$ 5.000,

e R$ 2.000,00 ao 3º, e a segunda com as premiações de R$ 10
.000,00 ao 2º e 2.500,00 ao 3º. Aprovada a realização do Prêmio 

Prof. Fernando Gomes Ferreira, com premiações de R$5.000,00, R$ 3
2000,00, respectivamente aos 1º, 2º e 3º colocados, por maioria, com votos contrários 

runo e José Roberto, que apoiaram a outra proposta de premiação. 
Participação do Presidente Congresso da FIP – O Congresso será realizado dos 
dias 03 a 08 de outubro de 2012, em Amsterdam, Holanda, cujo tema será 
“Promovendo Saúde Através do Uso Racional de Medicamentos”. A Tesoureira Dra. 
Tania sugere que seja feito um sorteio para escolha de um Conselheiro para também 
participar do Congresso. Sugestão aceita pelo Plenário. Procedendo ao sorteio, foi 
selecionada a Conselheira Dra. Silvania. Aprovada por maioria pelo Plenário a 
participação do Presidente e da Dra. Silvania no Congresso

. Bruno, que é contra a ida de um segundo Conselheiro
Processos com Parecer do Relator Designado

-220/12 - Drogaria Fenix Ltda (Retorno de Diligência)
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do Estado do Rio de Janeiro - 

treze de junho de dois mil e doze, 
na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro - CRF-RJ, na 

com a presença dos Conselheiros Efetivos, Drs. 
Francisco Claudio de Souza Melo, Vice-

Tania Maria Lemos Mouço, 
Bruno Silva Freire, Carla Patricia de Morais e Coura, 

José Roberto Lannes Abib, Julio Cesar Carneiro, 
Raquel Costa Dutra Nascimento e das Conselheiras 

Maria Carlos França, cujas 
se o Plenário do CRF-RJ para 

Passando a pauta estabelecida, são abordados os 
Referenda a Deliberação 

Aprovada por unanimidade 
: Aprovação de Processos de 

 Deliberação 974/12 - 
de Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo 

O Presidente comunica que 
acordo com o CFF, os Conselhos Regionais devem possuir um PCCS, e que, no 

final do ano passado foi iniciado o processo para elaboração do PCCS, sendo realizada 
para escolha da empresa responsável pela elaboração, e agora, concluído, 

que houve homologação pelo 
. Passará a vigorar no mês de junho. 

Deliberação Jeton e Diárias – O 
apresenta ao Plenário a Deliberação CFF Nº 560/2012, de 18 de abril de 

no âmbito do Conselho Federal de 
para R$ 800,00 (oitocentos reais) e R$ 752,40 (setecentos e cinquenta e dois 

ntavos), respectivamente. Aprovado por maioria, o reajuste dos 
valores de jeton, para R$ 800,00 (oitocentos reais), de reunião de diretoria com caráter 
deliberativo, para R$ 400,00 (quatrocentos reais) e de diárias para R$752,40 

ois reais e quarenta centavos), com abstenção das 
dos Conselheiros Drs. Aline, 

Prêmio Prof. Fernando Gomes Ferreira – O Presidente 
“Resultados Obtidos com a Intervenção 

para Pacientes Diabéticos e Hipertensos”, que tem como objetivo 
Foram apresentadas duas propostas 

000,00 ao 1º colocado, R$ 
000,00 ao 3º, e a segunda com as premiações de R$ 10.000, ao 

500,00 ao 3º. Aprovada a realização do Prêmio 
000,00, R$ 3.000,00 e R$ 

2000,00, respectivamente aos 1º, 2º e 3º colocados, por maioria, com votos contrários 
a outra proposta de premiação. 1.7 - 

O Congresso será realizado dos 
, em Amsterdam, Holanda, cujo tema será 

“Promovendo Saúde Através do Uso Racional de Medicamentos”. A Tesoureira Dra. 
Tania sugere que seja feito um sorteio para escolha de um Conselheiro para também 

Sugestão aceita pelo Plenário. Procedendo ao sorteio, foi 
selecionada a Conselheira Dra. Silvania. Aprovada por maioria pelo Plenário a 
participação do Presidente e da Dra. Silvania no Congresso da FIP, com votos 

de um segundo Conselheiro e do Dr. 
Processos com Parecer do Relator Designado - Relator(a): Aline 

Drogaria Fenix Ltda (Retorno de Diligência) - A Relatora 
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vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Drogaria Voltaco Ltda (Retorno de Diligência)
da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Farmanossa Ltda
unanimidade pelo Plenário.
Me - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovad
Plenário. F-649/12 
indeferimento da defesa. Aprovad
Bruno Silva Freire
de Diligência) - 
unanimidade pelo Plenário.
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Farmácia e Perfumaria da Família FLC Ltda
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Cabo Frio Ltda 
unanimidade pelo Plenário.
Farmácia Pontes Alves do Cabo Ltda
processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
EPP - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. F-745/12 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Thomaz de Azeredo Silva 
indeferimento da 
Francisco J P Marques Me
por unanimidade pelo Plenário.
indeferimento da defesa. Apro
Costa Ribeiro - F-
pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Farmácia São Borja Ltda
por unanimidade pelo Plenário.
vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Relator(a): Francisco Claudio de Souza Melo
- O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. F-703/12 
Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
704/12 - Farmácia Lucro Certo Ltda
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Engenho de Dentro Ltda
unanimidade pelo Plenário. 
Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
914/12 - Drogaria Pre
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
835/12 - B D E Drogaria Ltda
por unanimidade pelo Plenário. 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Lourenço do Nascimento
por unanimidade pelo Plenário. 
Farmácia Bangu Rio da Ostras Ltda Me
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Ltda - O Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por 
Plenário. Relator(a): 
de Bacaxa Ltda 
unanimidade pelo Plenário
Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
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vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Drogaria Voltaco Ltda (Retorno de Diligência) - A Relatora vota pelo indeferimento 
da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  
Farmanossa Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-644/12 - Iara Olimpo Fonseca Farmácia e Perfumaria 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 
 - Phenixx 2008 Farmácia e Perfumaria Ltda 

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Bruno Silva Freire - F-463/12 - Analítica Farmácia de Manipulação Ltda (Retorno 

 O Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-770/12 - Farmácia Amigos do Povo
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Farmácia e Perfumaria da Família FLC Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F- 808/12 

 - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Carla Patrícia de Morais e Coura
Farmácia Pontes Alves do Cabo Ltda - A Relatora vota pelo arquivamento do 
processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-736/12 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
/12 - Farmácia Valparaíso de Cabo Frio Ltda 

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Thomaz de Azeredo Silva - F-781/12 - Lídia Cardoso Sena
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Francisco J P Marques Me - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado 
por unanimidade pelo Plenário.  F-809/12 - Lídia Cardoso Sena
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.

-801/12 - Drogaria Cipriano de Santa Rosa Ltda
pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Farmácia São Borja Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado 
por unanimidade pelo Plenário. F-826/12 - Farmácia Novo Estado Ltda
vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.

Francisco Claudio de Souza Melo -  F-694/12 - Adriprice Farmácia Ltda
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 

/12 - Profarma Distribuidora de Produtos Farmacêuticos S/A
Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

Farmácia Lucro Certo Ltda-Me - O Relator vota pelo indeferimento da 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-706/12 

entro Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-709/12 - Drogaria Rápida do Engenho Novo Ltda
Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

Drogaria Predileta Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): José Roberto Lannes Abib

B D E Drogaria Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado 
por unanimidade pelo Plenário. F-887/12 – Drogaria Jane Ltda
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Lourenço do Nascimento - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado 
por unanimidade pelo Plenário.  Relator(a): Julio Cesar Carneiro
Farmácia Bangu Rio da Ostras Ltda Me - O Relator vota pelo indeferimento da 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-921/12 - 

O Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por 
Relator(a): Marcus Vinicius Romano Áthila - F-926

 - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-955/12 - Farmácia Primos de Rocha Miranda Ltda
Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
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vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-221/12 - 
A Relatora vota pelo indeferimento 

 F-617/12 - Farmácia 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 

Iara Olimpo Fonseca Farmácia e Perfumaria 
o por unanimidade pelo 

2008 Farmácia e Perfumaria Ltda - A Relatora vota pelo 
pelo Plenário.    Relator(a): 

Analítica Farmácia de Manipulação Ltda (Retorno 
arquivamento do processo. Aprovado por 

Farmácia Amigos do Povo - O Relator vota 
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-805/12 - 

vota pelo indeferimento da 
- Farmácia Popular de 

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
Carla Patrícia de Morais e Coura - F-712/12 - 

vota pelo arquivamento do 
/12 - Drogaria JCMG Ltda 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Farmácia Valparaíso de Cabo Frio Ltda - O Relator vota pelo 

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  Relator(a): Celma 
Lídia Cardoso Sena - A Relatora vota pelo 

defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  F-792/12 - 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado 

Lídia Cardoso Sena - A Relatora vota pelo 
vado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Denise 

Drogaria Cipriano de Santa Rosa Ltda - A Relatora vota 
pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-814/11 - 

vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado 
Farmácia Novo Estado Ltda - A Relatora 

vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Adriprice Farmácia Ltda 

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Profarma Distribuidora de Produtos Farmacêuticos S/A - O 

Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-
O Relator vota pelo indeferimento da 

/12 - Farmácia Central do 
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 

Drogaria Rápida do Engenho Novo Ltda - O 
Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. 
José Roberto Lannes Abib - F-

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado 
Drogaria Jane Ltda - O Relator vota pelo 

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-893/12 – G G 
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado 

Julio Cesar Carneiro - F-899/12 - 
O Relator vota pelo indeferimento da 

 Farmácia Santa Luzia 
O Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 

926/12 - Drogaria Rápida 
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 

Farmácia Primos de Rocha Miranda Ltda - O 
Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
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Relator(a): Raquel Costa Dutra Nascimento
Diligência) - A 
unanimidade pelo Plenário. 
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
F-547/12 - Drogaria Chimelli Rabelo Ltda
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Mouço - F-977/12 
do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. 2 – Informações da Diretoria
Trimestre de 2012 
adiamento do prazo de envio do Balancete
2012. 2.2) Câmaras Técnicas 
nomeia os membros 
do CRF-RJ, com vigência até 31 de dezembro de 2013. 
e ninguém mais desejando fazer uso da palavra, f
(dezenove horas). Do que, para constar, eu, 
reunião, mandei digitar a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada 
por mim e pelo Sr. Presidente. Rio de Janeiro, 
************************
****************************************************************************************************
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Denise Costa 

 Secret
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Relator(a): Raquel Costa Dutra Nascimento - F-547/12 - 
Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por 

unanimidade pelo Plenário.  F-969/12 - M D L Medicamentos e Perfumaria Ltda
vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

Drogaria Chimelli Rabelo Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Tania Maria Lemos 

 - Drogaria Droga’S 1620 Ltda - A Relatora
do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  F-978

vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Informações da Diretoria – 2.1) Prazo de Entrega Balancete do 1º 

Trimestre de 2012 – O Presidente apresenta ofício do CFF, o qual 
adiamento do prazo de envio do Balancete do 1º trimestre, para o dia 29 de junho de 

Câmaras Técnicas – O Presidente apresenta minuta da Portaria que 
nomeia os membros – Coordenadores e Secretários Executivos das Câmaras Técnicas 

RJ, com vigência até 31 de dezembro de 2013. Nada mais 
e ninguém mais desejando fazer uso da palavra, foi encerrada a reunião

). Do que, para constar, eu, Denise Costa Ribeiro
reunião, mandei digitar a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada 
por mim e pelo Sr. Presidente. Rio de Janeiro, treze de junho

**************************************************************************************************
****************************************************************************************************

Denise Costa Ribeiro Paulo Oracy da Rocha Azeredo

Secretária-Geral Presidente
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 Raia S/A (Retorno de 
vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por 

M D L Medicamentos e Perfumaria Ltda - A 
vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

vota pelo indeferimento da 
Relator(a): Tania Maria Lemos 

a vota pelo arquivamento 
78/12 - Drogaria Mosela 

vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Prazo de Entrega Balancete do 1º 

O Presidente apresenta ofício do CFF, o qual comunica o 
, para o dia 29 de junho de 

O Presidente apresenta minuta da Portaria que 
Coordenadores e Secretários Executivos das Câmaras Técnicas 

Nada mais havendo para tratar 
oi encerrada a reunião às 19:00h 

Denise Costa Ribeiro, que secretariei a 
reunião, mandei digitar a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada 

e junho de dois mil e doze. 
******************************************************************* 

**************************************************************************************************** 

Paulo Oracy da Rocha Azeredo 

Presidente  


